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NOTULEN 
Tee 

van de openbare vergadering van de Eilandsraad 

op woensdag 8 oktober 1975, des morgens om ©,00 uur. A En id A 

Behandelde onderwerpen: 

le Ingekomen stukken: 

ae 

ba 

do 

de 

Wookblad #Chachuùi® van 9 augustus 1975 

Brief van de Algemene Rekenkamer Nederlerdse Antillen van 28 augustis 1975 hondeade aorbicding vaa een examplaar van het "International Journel ef Governmeut Auditing" ven h Juli 1975. 

‚ Ditmodigirg van de !Comision di 75 afia Ci Hubileo di Parokia di Savenete" voor de festiviteiten op Ws sopteubor 19756 

Telegram van de hoor Jeluyale van 9 gaptember 1975 houdende dankaogging voor do van de Raad ontvangen gelukwenstelogram ter gelegenheid van de overwinning van de Arubaense Little Leaguse ploege 

Gelalarenstolesveumen van: 
„ De läúnister Presidentg 
e De länister van Volksgezondheid; 
» De Directie van Aruba Bak Ltd; 
= Het bestuur ven da VLA, 
= Het echtpaar “izebeth on flan Hartogh, ter gelegenhied van da ingebruikmoming van de nicuwe raactzaals 

Brlof van do Staten van do Noderlandse Antillen van 15 september 19/5 noeS/26=112 houdende aanbieding van een motie, welke met ale Eemene stenmon werd aangenomen in hun openbare vergadering van 12 september 1975 

Brief van de hoer F‚DFigaroa dde 16 september 1975 houdende kennisgeving van zijn ontslagneming als ‘tid van de Eilandsraad, 

Brief ven de Voorzitter van het Hoofdstemburdeu dde 23 september 1975 noe 12033 houdende aanbieding van het besluit tot gekozen verklaring van de heor Ralph Honry Richardson tot lid van de Eilendsraads 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdsteuburezu dde 2 september 1975 noe 12033 houdende mededeling dat ven de heer Ralph ReHe Richardson bericht is ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid van de Eilancsracct aanvaardte 



— _ _ > nd ne 

A 

je Brief van de heer MDe Gomez dde 30 septonber 1975 houdende 
“kennisgeving van zijn ontslagneming aìs jid van de Bilandsraads 

ka Brief van de Voorzitter van het Hoof dstermbureau dde 6 oktober 
1975 noe 12550 houdende aanbieding van het besluiu Lob gekozen 
verklaring van de heer Caspar Bernabe. Boekhoudt tot lid van _ 
de Eilandsraade À 

Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dde 6 oktober 
2D(D ute 19558 houdende mededeling dat van de heer Caspar Be” 
Boekhoudt beriens is ontvangen dat hij zijn verkiezing tot lid 
ven de Eilandsraad aenvaardte 

Me Beleidsnota van de EFundashon Arban dive esnan visualmente dnca= 

pecité! . 

2eâs Aanwijzing van de commissie voor het onderzoek der geloofs= 
brieven ingevolge artikel 28 van het Reglement van Orde Eilands= 
raad Ârubas 

be Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de 
heren Ralph ReHe Richardson en Caspar Be Boekhoud, 

men: 

VOORZITTER: FeJelromp, Cezäghebber van het Zilandgebidd Aruba 
edn metal 

SEKREIARIS: A JeBooi, Sekretaris van het Eilandgebied Arubae 

Aanwezig zijn de leden: HeÂngela, meje GeBarefio, PeBislip, CeBeBoekhoudt, 
Pedroso, GefsOroes, JeCroes, UaCroes, FeDsFigaroa, meje FelieFrank, 
JeReFrank, ReVellenriquezs PefeKollys RelleLaclé, Delelcos Jee v/d Linde, 
CeEeOdor, Celieterss Sehespanner,s GePelrinidad, alsmede Gedeputeerden 
H.DeGomez en NeOeUdubcere 

DE VOORZITTER: Mi ta habri e reunion publico eld. di Eilandsraad, 
Parlamonto di Araba y mi ta yama bosonan tur un cordial y caluroso bon= 
binf na nos prome reunion den e Sala nobo dí Reunion akie 
Mi ta pasa di biaha pa e prome punto di agenda; cu tas 
de Ingekomen stukken 

Ae Weekblad HC icibi' van 9 augustus 1975, 
Op Voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomene 

be D: Brief van de Algemene Rekenkamer Nederlandse. Antillen van 28 augus 
hr etat aant Wienen ret en er ermee memoenaenn venen nn 

tus. 1975 houdende, Aant oie lg van een exemplaar van a net Finberna= 

tional Journal of Government Zuditins® van h uli 1915e 
Op voorstel van do voorzitter worde dit stuk voor kennis sgeving aanges= 
nomene 

Ce Úitre't ine van de “Comiston dâ 75 afia di Bee di Perokia di 
es mend en ee men eenn 
— avaneta'! voor de CREG AEKET op Ji september 15 15e 

Op voorstel van de Voorztëtor ord: t dit stuk voor tine aenges 
nomene 

de Telegram van de heer Jeluvale van 9 september 1975 houdende danke 
al a DJ el Ca] zegging voor de van de Raad ontvangen ge. ukwensteiesram ter Se: TTE een ee; 

genheid van fa 2 vermaning ven de Arubaanse Little Leaguep ega Beemen badeend del de SLEE 
Op voorstel van de Voorziuter worde dit stuk voor kennisgeving En 
nomen. 



Se Gelukwenstolegranmen vans 
= De iänister President; 
= =De Ï Minister van Volksgezondheids 
= De Direktie bie van Äruba Bank LS dg 
‘Het Bestuur van de Velokes, 
= het echtpaar Elizabeth en Han Hartogh, ter gelegenheid van de 

In Tt 2 van de nieuwe haadaaale 
Op voorstel van de Pater worden deze stukken voor kennisgeving aan= 
genomene 

fe Brief van de Staten van de Nederlandse Antillen van 15 september 1975 

noe S/28-112 houdende aanbieding van een motie, welke met algemene 
stermen werd aangenomen in hun open openba are vergadering van 12 september 

TOER TO 

DE HEER GeF,CROESe Sefior Presidente, di parti di nos fraccion nos ta 
‘desea di manda e carta aki pa e Raadseormissie S% vaatkundig Structuure 
En vista di e plannen di e Gobierno aki lo ta necesario pa reviva e comi= 
sion aki y pronto nos lo bin cu un proposicion y mi. ta sugeri pa e tres 
fractieleidernan bin hunto pa nos weita con nos ta re=estructura tal 
eomisiona 

DE VOORZITTER: Tin algo en contra? No, amto nos ta manda e carta aki pa 
e Raadsconmissie Staatkundig Structuurs 

Ze Brief van de heer F‚D.Figaroa dd» 16 „september 1975 ha houdende kennis= 
enger ee genes wr vmma enn enn 

eving van zijn outslagnemin als id van de Wilandsraad, geving ee LAER deed 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomen. 

he Brief van de Voorzitter van het Hoof Hoofdstemburean dde 23 september 1975 

noe Oe 12033 houdende a: „aanbieding \ van van het be: besluit bot geeen ver klaring 
van de heer Ralph | Tenry Richardson bob Lid ven de EiLandsraade 

DE HEER D.TROMPs Sofior Presidente, punto di orden, Relacioná cu e punto 
TRT, mi ta ripara cue nomber di seftor Ralph Rächardson no ta completo 
scirbf, Ademas, aunke ela pasa caba, na punto !di'seaoe 

DE VOORZITTER: Lega nos no bay back pa punto !d'', Laga nos keda na punto 
u hi, 

DE HEER D.TRONPs Solamente mi kier a observa cu no ta Îde telegram" sino 
het telegrem!, En todo caso mi tin e impresion cu e carta ta scirbí den 
un ambiente di. nerviosidade 
E pregunta cu mi kier 2 haci ta cu pakiko a salta nomber 19 di e lista 
di candidatonan di labePss pasobra sseeceneo 

DE VOORZITTER: Sofior Tromp, mi ta kere cu nos ta heyendo den e direccion 
robez awor=akie Solamente por mintra A de afdoening van punt !hte 
Es ta con nos ta bay teata punt "h", Mitn ta acepta ningun remarca ni 
observacion, solamente con nos ta rn punto Ph, cual ta ne orden awore 

DE HEER D,TRO!Ps Bueno, Sefior Presidente, anto mi kier puntra anto pakiko 
nos no a haya un copie di e verkozenverklaring dá sefior Relph Rúchardson? 

DE VOORZITEER: Esey sí mi por contesta y mi ta contest=é awor aki mese 
Nami idea tur miembro mester a haya un copie di e carta ey Si sefior Tromp 
no a haya un copia anto ta un error mester tin den yegamento di e corres= 
pondencias 



nel 

Como un miembro, biaha pasás a expresa su mes directamente na mi pidi=mi 

pa en lo futuro zen ml pone Etenston pa tur miembro haya tur stukken, si 

mi no ta ekibocÂ ta sefior Pieters, mi a pidi e Sekretaris pa e duna e 

instruccâonnan necesario pa tur miembro haya en lo futuro tur stukken cu 

ta correspondé na miembronan di Raad, es ta pa tur miembronan haya tur 

cartanan di retiro di miembronan di Raads Y esaki a socedé, pasobra Se= 

kretaris a haci esey tambe, ya cu riba tur e cartanan cu a bay pa tur e 

Raadsledennan mi a mira un anotbacion di e sekretaria cu ela manda un 

copia pa tur mierbro di Raade Asina ta sì tin un miembro cu no a hayé 

anto mi mestersbisa cu no ta pa falta di e banda akis 

DE HEER D,TROIP: Tin mas miembro cu no à hayé, Sefior Presidente 

DE HEER GeFeCROESs Sefior Presidente, casualmente awe mainta mi a haya di 

mi per poste 

DE VOORZITTER: Buenos podisê anto cu esun=nan cu no a haya ta den post 

nan ta aindas, Pero tur miembro mester haya di nan aíndae 

Op voorstel van de Voorzitter wordt pint "h' voor kennisgeving aangenomene 

1. Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dd zn ZE 1975 

noe 12035 houdende mededeling dat var van de heer Ralph Re . Richardson — 

bericht 1s ontvangen en dat nij 2d A jn verkiezing tot Lid VER de Wilands= Eilandse 

‘raad ad aanvaard bn bla iad Wees Ae 
en es va 

DE HEER C,PIETERSs Sefior Presidente, punto di orden, Den punt !i'', e 

persona cu nan Ga papia di djé den e puwtvo ey, ta e mesun persona cu nan 

ta papia di djë den punt 'h'? 

DE VOORZITTER: Sí, Sefior Potere 
Op voorstel van de Voorzitter word dit stuk voor kennisgeving aangenomene 

Je Brief van de | hoer: M,DeGomez dede 30 september 1975 houdende kennis 

gevin van a onbsdagneming als did van de Hi landsraads 

Op voorstel van de B Voorzitter wordt dit stuk voor kemisgeving aangenomen 

k, Brief van de Voorzitter van het Hoofdstembureau dodo 6 oktober 5 

Ee noe af 2558 houdende aanbieding van he van heb besluit bot gekozen n verklaring 

van de heer Caspar Dernabel | Boekhoudt tot Lid Tot lid van de Bidandsraade — 
Op voorstel van de foorzister wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomene 

la Beief. van de Voorzitter van het Hoofdstemu reau u dede 6 oktober 1e75 

DO» no» 12550 houdende m rode dedeling de daf van de” “heer” er Caspar Bs Boekhoudt 
ZuAends TI 

bericht is ontvangen dat hij zijn “verkiezing g Lob lid van de Eilandse 
vazen en 

raad aanvaardt 
ereen amen: 

Op voorstel van de Voorzitter wordt dit stuk voor kennisgeving aangenomene 

Me Beleidsnota van de FEundashon Arubano dâ. esnan visualmente _incapacitá', 

Öp ‘voorstel van de Voorsitter wordt dit stuk voor “kemisgeving aangenomen. 

Late Aanwij zing” van de commissie voor het « onderzoek, der geloofsbrieven inge= 

volge artikel 26 van het Restement van Orde FTTandsraad Arubae 

DE VOORZITTER: Dl acuerdo cu artieulo 28 di nos Reglement van Orde mi ta 

hombra den e comision pa investiga e credencialnan di e dos sefiores cu 

mi a caba di mencionÂ aki, es ta sefior Richardson y sefior Boekhoudt, sefior 

GeF Croes, sefior Guillermo Trinidad y sefior Rudy Franko 
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DE HEER G.F,CROES: Sefior Presidente, awe nos kier a pone un punto princie 
pieel padilanti, den cual nos kier enfatisa cu den e comisionnan aki e 
partido di Gobierno mester tin mayoria, A socede den un ocasion anterior 

cu demoeraticamente e comision a worde formá pero ela resulta cu toch e 
no ta democratico pasobra e comision no tabata refleha e mayoria di Raade 
Y ora tabata tin un diferencia di opinion ariba un letter, ta hopi pena 
mi a pasa pa convence e dos otro miembronan cu e votacion aki ta válido 
y no manera nan ta pretende cu e tabata inválidoe Ta ptes y mi kier a 
trece un punto di orden padilanti, den cual si acaso cu Sefior Presidente 
ta haya ta necesario pa tur fraccion ta representá nos ta tres fraccion 
aki den anto den todo caso lo mester tin tres miexbro di e partido di 
Gobierno den tal comisiong sino, Sefior Presidente, nos ta sugeris dos 
di partido di Gobierno y uno di partidonan di oposicions 

DE VOORZITTER: Sefior Croes, segun articulo 28 ta un comision cu ta consisti 
di tres miembro, Y manera mi a bisa biaha pasÂ mi ta bolbe ripitie 
Ami. ta sali for di e premise cu aki=man ta represontantenan serio nos ta 
trata cun'é, nos no ta trata cu micha chikitoe Esey ta e premise cu mi 
ta sali for di djé y den e comisdon cu ta worde nombrá pa inv stiga eo 
credencialesnen mi ta kere cu no tin wega den e cos aki, E cos aki ta bay 
serio, e cos ali. ta bay manera representantenan dá pueblo mester actuae 

Y ademas ‘ta propone nan ta propone na Raad, Kier meen si den e comision, 
supone cu tin mela £É, supone cu tin mala boluntad, aïnda e mayoria por 
impone su boluntad,s Kier meen si den e comision = Loke mi no ta kere « 
lo por tin wega politicag e mayoria tur ora bay aki den=nan por impone su 
boluntade Esey ta e sistema democraticoe 

DE HEER G;F.CROESs Sefior Presidente, e prome proposicion di mi ta en bista 
dicambionän den Reglement van Orde cu nos tin den preparacione Di acuerdo 
cu e Reglement van Orde actual nos proposicdon lo tas 2 pa partido di 
Gobierno y un pa :artidonan di oposicion, Cu tur respeb cu mi tin pa 
Sefior Presidente su opinion, a resulta den pasado cu simplemente pa difen 
rencia di opinion riba un letter tabata tin basta kibramento di cabez den 
tal comisione Pero si acaso cu Sefior Presidente ta prefera pa laguê asina 
aki, anto mi ta kere cu dá nos banda nos lo bin den un di e reunionnan cu 
ta bin cu proposicionnan mas concretos 

DE VOORZITTER: SÂ.Y mi ta propone pa presidente di e comision actual aki 
treedt op sefior Gilberto Fe Croes 

DE HEER JoResFRANKe Sefior Presidente, dispensami, pero mi a pidi palabra 
awor=0ye id ta di opinion pa nos por evita tur e pequefieznan aki pa nombra 
tres miembro di Movimiento Electoral di Pueblo y laga oposicion por completo 
afore 

DE VOORZITTER: Seftor Rudy Frank, mi a nombra e comision caba y mì no ta 
bin back ariba dié. Y sefior Betico Croes mi a pidië di tu xe encargo 
ríba djê di ta presidente di e comision pa investigacion di e credoncialese 

be Onderzoek van de geloofsbrieven en bijbehorende stukken van de heren 

Ralph RH. Richardson en Caspar De Boekhoudte 

DE VOORZITTER: Mi ta schors e reunion un rato pa duna e comision e opor= 
tunidad pa investiga e credencialesnan di sefior Richardson y sefior 
Boekhoudte 

De vergadering wordt even geschorste 

men en en en en en On On en a nn a en en en en en en en 

Mannee 
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De geschorste vergadering wordt hervat. 

DE VOORZITTER: E. eunion suspendí ta ser contiru…e ÏÉ ta pasa palabra 

pa e presidente di e comision di investigacion di e credenciales, 

DE HEER GeF.CROES, VOORZITTER VAN DE COMISSIE VAN ONDERZOEK V.N DE 
GELOOFSBRIEVENs SeHor Presidente, e comision pa investiga e cartanan 
eredencial di sefores Richardson y Caspar Boekhoudt a hací un învesti- 
gacion y ta haci e recomendacion na Eilandsraad pa acepta e dos, persona= 

nan aki como miembro di Eilandsraade 

DE VOORZITTER: Mi kier gradici e comision pa e trabaonan cu nan a hacie 
E comision ta propone pa admiti efiores Ric vardson y Boekhoudt como 
miembro di Raad, Tin miembro cu ta pidi hoofdelijke stemming? 
Zo niets anto e dos sefforesnan aki. £zkeda dmiti como miembro di Raads 

DE HEER F.DeFIGAROA: Sefior Presidente, como awe ta mi ultimo reunion 
aki mi a bin buma despedida como miembro di Eilandsraad, Mi ta gradici 
tur e miembronan y Bestuurscollege pa tur e cooperacion y e bon compron= 
demento cu mi por a ricibi di nan durante e corto periodo cu mi tabata 
den Raad atrobe, Y mas aleuw mi kier a bisa Sefior Presidente, cu dia 
promé di juli 1975 mi persona a worde eligí como diputado y mi a tene 
e nombramento ey den consideracione !iï a ricibi un carta pa un reunion 
pa awe tard 2tor, den cual ta bisá cu mi no tin e nombremento den con= 
sideracion mas. 
Sefior Presidente, mi tin e libertbad di bisa cu esaki ta un conclusion 
eroneo pa motibo cu dia l dá juli 1975 e eiudadano Frans Figaroa a worde 

elihí como diputado y e ciudadano Frans Figaroa a tene e nombramento 
aki den consideracion, Pa un casualid 4 ce idadano Frens Figaroa e dia 

ey tabata miembro di Raad, pero te ainda = y esey mi ta pone na conoci= 
mento di Sefior Presidente, te ainda mi tin e nombramento aki den consi= 
deracion y no tin ningun ta bisa mi cu mi tin!é den consideracion mas. 
Masha dankie 

DE HEER GePeIRINIDAD: Sefior Presidente, na prom” lugar na nomber di nos 
e, 5 ti q Fel! al Fi pa e tempo corto cu e tabata 

miembro di Eilandsraad y pa e trabaonan cu ela haci den e temporada ey 
y mi kier dese!é exito den su otro funcion como Statenlid y Presidente 

di Staten. 
En bista di loke sefor Figaroa a trece padilanti nos lo tabata kier un 
aclaracione Sefior Figaroa ta bisa cu e ta mantene n ber ad su eleccion 
como däputados Nos lo kier a sabi sí en caso na un cierto momento sefior 
Figaroa dicidi di bira diputado, si e mester worde eligf di nobos sf of 
no? 

DE HEER G.F ,CROESs Sefior Presidente, di parti di fraccion di Movimento 
Electoral d1 Pueblo mi kier a expresa palabranan di gratitud pa e aporte 
substancial di sefior Frans Figaroa aki den Eilandsraad, Dá acuerdo cu 
eierto palabracionnan partido, of miho bisá nos fraccion a haci un ape= 
lacion riba djé pa e por acepta otro funcionnan y di tal manera awe 
nos ta trata su retiro for di Eilandsraad, 
Nos kier a trece padilanti cu al momento cu sefior Figaroa a worde eligf 
como diputado aki den Eilandsraad e tabata un casualidad cu e tabata 
miembro di Raade Den articulo 48 ta pará: De Gedeputeerde die het lid= 
maatschap van de Eilandsraad eindigt houdt tevens op Gedeputeerde te 
zijne 
Sefior Pre idente, sefior Figaroa mnca tabata diputadoe Ble worde elief. 
eomo diputado y ela tumê den consideracione Ta nifica cu na momento cu 

e tuma su retiro for di den Eilandsraad, no ta voorzie aki den cu su 
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gekozenverklaring lo e komen=te=vervallens Nos ta completamente di acuerdo 
pa sefior Figearoa mantene su consìderacion en cuanto su gedeputeerdeschape 

DE HEER JeReFRANKs Sefior Presidente, na e momento cu sefior Frans Figaroa 
ta den su ultimo reunion den e Parlamento Arubiano, aunke cu den pasado 
tabata tin algun palabranan cu un wan-klank toch mi kier a dese!é den 
su carrera como StatenVoorzitter tur sorto di éxito den su trabao y 

tambe cu su labor lo ta beneficioso pa e pueblo di Arubae 
Sefior Presidente, gustosamente lo mi kier a haya un splikacion for di 
Bo eomo Voorzitter di e Raad aki en cuanto e situacion cu nos por a ripara 
aworsey den cual sefior Frans Figaroa a bisa cue te einda e tin su gede= 
puteerdeschap in beraad, Pa asina nos por sabá si e reunion awe tardi 
lo por bay door pa kies un di ‘esde gedeputeerde, sf of noe 

DE VOORZILTERs Sefiores, mi ta kere cu akínan nos ta loop=vooruit riba 
e reunion dÌ äwe merdia 2tore Pero, na prome lugar, mi kier trecô padi= 
lantí cu mi tambe kier gradici sefior Frans Figaroa pa tur e trabaonan cu 
ela hacì den curso di e afianan, e tabata hopi afia miembro di e Conseho 
akte Mi kier a gradici'd pa tur e trabaonan cu ela hecí na biensstar Y 
interes general di e cormnidad aki y mi ta spera cu den su tarea nobo 
tambe elo sabi di haci un mes bon trabao manera ela haci den e Sala di 
Reunion aki, e Parlamento di Aruba, 
Tocante e punto cu ela trece padilanti, manera mi a bisa, mi ta kere cu 
nos ta loop=vooruite Mi ta kere cu esey no aan de orde na e momento akie 
Mi ta kore cu esaki lo worde tratÂ awe merdia 2tor durante tal reunion, 
unda lo bin aan de orde e verkiezing van een gedeputeerde na lugar di 
sefior Frans Figaroas 
Aworsaki e cos aki no ta aan de ordes 

DE HEER G.F,CROESs Sefior Presidente, nos tambe ta di acuerdo cu e no ta 
aan de orde, sinembargo Éticamente do tabata deseable si sefior Frans Fie 
&- ra cu lo no rez=aparece den e Sala aki awe vardi, por a haya un contos= 
tacion riba su remarca, cual. nos ta sostene completamentee 

DE VOORZITTERe Si nos trece awor=aki un contestacion riba tur e cosnan 
tenemen, 

ey anto nos La haya cu nos ta bay habri caminda pa tur hende akînan bay 
papias discuti riba cos no ta aan de orde y esey mi ta haya cu ta un 
cos peligrosos 
Sefior Frans Figaroa por ta sigur cu nos lo bay invostiga e asunto aki 
profundamente y legalmente y cu ora e cos akä worde tratÂ awe merdia cu 
lo e haya e satisfaccion cu, lo mi bisa, legalmente manera e mester tao 

DE HEER F,DeFIGAROAs Sefior Presidente, mi a trecé pasobra ta mi ultimo 
oportunidad &kienan pa mi trec@ na conocemento di Sefior Presidente, cu 
mi ta mantenê den con ideracion y naturalmente mi no ta pidì contestag 
pero mi mester a trecé awor, comokiera cu awe tardi lo mi no ta presente 
mas como miembro di Raad, 

DE VOORZITTER: Mi ta masha contento cu bo a treeó, sefor Figaroay pasobra 
mi ta sigur eu un hende di bo fraceion tambe lo a trece oc mesun gunto aki 
padilanti anto e ora e punto ey lo por worde discutf, maske cu bo lo no 
t'akio 
Pues, loke sefior Frans Figaroa kier trece padilantí awe mainta promê cu 
e bay ta cu te ainda e ta mantene den consideracion su eligimento como 
diputado dâ territorio insular di Ambae 
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DE HEER F.D,FIGAROAs Mi ta contento y loke mi a trece padilenti mi ta sk 
boibe bisa cu mi ta mantene mi eligimento como diputado na consideracion 
y cu no tin NINGUN ley cu ta bisami cu na e momento cu mi no ta miembro 
di Eilandsraad mas automaticamente mi no por tin!ê na consideracione 
Esey ba punto cardinal y esey ta e cos pa ” e tardie 

DE E VOORZITT ER: Correcto, esey nos ta bay waak awe tardie 
ScHoros, nos a yega awor na fin di e reunion, Ìú ta sera e reunion akie 

De vergadering wordt om 1900 uarsaeme geslotens 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van eo e e eo e e e os e se 

De Voorzitter, 

De Sekretaris, 


